

“韩国一条街”将现星城——

足不出省:长沙也能免税任选正品韩货

亚韩·2016(湖南)中韩美丽健康产业博览会5月将盛大启幕

文、图:今日女报/凤凰网记者 李诗韵 通讯员 颜妮丹



易敬平在接受省内媒体的采访

回顾 >>

四十多名美业大咖齐聚首届中韩美博会新闻发布会

“丰富多样的美容化妆品，高端有效的仪器设备，先进科学的医疗整形技术……统统将引入湖南！”4月19日，在亚韩·2016(湖南)首届中韩美丽健康产业博览会新闻发布会现场，湖南省商务厅副厅长罗双锋的一席话吸引了在场所有到场嘉宾的注意力。

亚韩·2016(湖南)首届中韩美丽健康产业博览会由湖南省商务厅主办，中韩美丽产业协会、湖南省化妆品经营行业协会、长沙市化妆品安全协会承办，湖南今日女报社全程跟进报道。发布会现场，湖南省商务厅副厅长罗双锋，商务厅产业承接转移处处长尹荻菲，湖南省药监局保化处处长刘秀兰，

湖南省民政厅民间组织管理局副局长方明，中韩美丽产业协会会长张畅男，湖南省化妆品经营行业协会会长易敬平、监事长邹永新以及湖南今日女报社常务副社长黄垠大等人参会，是一场所有爱美人士的盛会。

今日女报/凤凰网记者从活动现场了解到，本次博览会是在中韩两国签署FTA(自由贸易协定)背景下，中韩两国联合成立“中韩美丽产业协会”的推动实施下，为促进中韩合作和中韩美丽健康产业发展交流而举行的。该博览会定于5月13日至15日，将在湖南省展览馆隆重举行，是中国中部首个涵盖中韩美丽、健康、科技等领域的国际性展会。

届时，将有100家美容化妆品、医疗整形、仪器设备、保健食品等领域的韩国、台湾企业及200家美容化妆品、健康、科技等领域的中国企业云集，展示面积为11000平方米。

湖南省化妆品经营行业协会会长易敬平介绍，本次博览会预计有5000余专业人士到会采购，将博览会打造成为最具影响力的品牌盛会。届时展出的项目分为三大类，将带来三千多个系列一万多个品种。第一类是美容美发用品；第二类是医疗整形美容产品；第三类则是美甲纹绣纹刺产品的现场演示以及美容保健食品、家庭医疗保健器械、保健药品、家庭保健健身用品等。

亮点 >>

湖南开启“诚信经营单位评选活动”

“诚信是企业的生命，服务行业的发展，诚信度尤为重要。”湖南省化妆品经营行业协会会长易敬平在活动现场表示，博览会期间，已经启动“诚信经营单位评选活动”，协会将对消费者投票选出的“诚信经营企业”授牌。据了解，本次评选活动根据评选条件，经过行业推荐，通过网络和微信消费

者投票，在美容、化妆品经销商、代理商，专业美容行业，专业美发行业，纹绣、形象设计、化妆、美甲行业，医疗整形行业和日化经营连锁这六大行业中，选取每个行业的前10名，并授予“诚信经营单位”荣誉称号。目前，这项活动已经启动，正在报名推荐申请中。获奖单位将在5月12日的博览会颁奖晚宴上由中韩美丽健康产业博览会、省化妆品经营行业协会、

中韩美丽产业协会以及今日女报社颁发荣誉证书。

美博会现场礼品、红包让你惊喜不断！

——签名长廊、微信互动

博览会现场还将推出共创美丽签名长廊，免费 WiFi 无限畅享，现场微信直播，现场微信红包抽奖互动。抽奖奖品有美容企业提供的化妆品、店面抵用券、现金红包等。

计划 >>

中韩专属合作，打造湖湘“韩国一条街”

“根据2016年一季度湖南消费数据分析，对比2015年，湖南韩国产品消费增长了16.3%，是开启中韩合作新旅途的好契机。”活动现场，湖南省化妆品经营行业协会会长易敬平在接受记者采访时表示，湖南今年将进一步推动中韩合作，将中韩美丽事业的发展作为对外贸易的一大亮点。

易敬平告诉记者，本届中韩美丽健康产业博览会将重点

推出三项内容：1、通过中韩美丽产业协会这个平台，把韩国最好的美容化妆品、仪器设备、医疗整形技术等引进湖南，通过全国经销商委员会的平台，覆盖全中国。

2、将与长房集团合作，引进韩国一流企业、知名品牌，建设“韩国一条街”，打造集专业美容、医疗整形、仪器设备、纹饰美甲国际化妆城。今后，只要到了这里，就等于到了韩国。

3、将与宁乡经开区合作，利用中韩两国协会平台的优势，建设美容化妆品产业园，打造成既有国际品牌，又有国内外知名企业家进驻产业园。产业园将引进韩国、台湾、日本、泰国及港澳知名化妆品企业和品牌，引进生活美容和医疗整形仪器设备，成为北上广之后的一流专业园区。今后，覆盖全国的一部分美容化妆品、仪器设备将产自宁乡经开区。

专访 >>

中韩合作，将湖南美丽事业特色化

——罗双锋(湖南省商务厅副厅长)

我们要将中韩美丽事业的合作打造成一张属于湖南的名片，所以这次的合作我们需要做到精细化、特色化。中韩合作，我们将从三个方面入手：首先要扩大美丽产业，把韩国的美容产品、技术引进湖南，鼓励与支持更多湖南企业与韩国企业进行贸易合作。同时，我们还将组织省内重点企业赴韩，参加美业国际博览会的活动，学习和借鉴经验，寻求进一步合作；其次，我们将推动韩国产品在湖南的集中销售。本届中韩美丽健康产业博览会上将重点推出两大合作，即与长房集团合作打造的“韩国一条街”和与宁乡经开区合作打造的美容化妆品产业园；最后，我们还会推动湖南美容技术培训方面的发展，让更多美容美发从业人员去往韩国学习，提高湖南从业者的技术水平。

中韩“联姻”，让湖南市场带动中国市场

——易敬平(湖南省化妆品经营行业协会会长)

本届中韩美丽健康产业博览会是湖南史上参展企业范围最广、参展产品最齐全的一次。活动举办前，我们曾有15家湖南企业远赴韩国考察。在考察的15家韩国企业中，已经有11家企业主动表示愿意与我们进行中韩合作。这一次活动，将使美容化妆品行业成为湖南的一张新名片。而从长远角度上分析，韩国产品在湖南市场的热销，也将带动整个中国市场。

保证“安全底线”，为中韩美业开辟“绿色通道”

——刘秀兰(湖南省食品药品监督管理局保健品化妆品监管处处长)

安全，是监管部门的“底线”，不论是医疗器械方面还是美容产品方面，只要做到安全、合格出产，我们都将全力支持发展。

今后，美容行业的监管很可能会下放到省级监管部门审批、备案，这从一定程度上看，是为中韩美业合作提供了“绿色通道”。而目前，我们也已经开放系统，联网与各省对接，做到完善美容行业合作的备案，让这个行业的发展更安全、可靠。

提升韩产品信誉度，为中韩合作“护航”

——张畅男(中韩美丽产业协会会长)

产品信誉度，在韩国美容行业是最被重视的一个标准。所以，中韩合作，打造湖南新名片的同时，我们将为合作提供“信誉保障”，做到引入湖南的韩国产品都是合格、顶级的企业宝贝。